
Giải bài 2 trang 113 sgk toán Đại Số lớp 10
Đề bài:

Cho bảng phân bố tần số ghép lớp sau

Độ dài của 60 lá dương xỉ trưởng thành
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a) Lập bảng phân phối tần số ghép lớp

b) Dựa vào kết quả câu a hãy nêu rõ trong 60 lá dương xỉ được khảo sát:

số lá có độ dài dưới 30cm chiếm bao nhiêu phần trăm

Số lá có độ dài từ 30cm đến 50cm chiếm bao nhiêu phầ trăm

Đáp án:

Bảng phân phối tần số ghép lớp
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Cong 100%

b) S8 14 ¢ o dai duci 30cm chiém 13,3 + 30 = 43,3%.
S 14 c6 a6 dai trén 30cm aén 50em chiém: 100 — 43,3 = 56, 7%.
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